

Уважаемые коллеги!

В настоящее время, вы это видите, наблюдается усиление роста числа заболеваний коронавирусной инфекцией в Ростовской области и в России.

Недавно казалось, что все идет на спад, но это не так.

Минздравом России объявлена «экстренная» вакцинация населения.

Учитывая тот объем противоречивой информации, которая появляется сегодня в Интернет, в социальных сетях, я попросил на сайте ЮНЦ РАН сделать раздел, в котором будет размещаться известная мне официальная информация.

Кроме этого, я попросил коллег, имеющих отношение к медицине, дать некоторые оценки. Информацию об этом с их согласия я также разместил здесь, но без упоминания о том, кто и что написал.

Думаю, что эта информация будет для вас полезной.

Наша с вами задача не заболеть, сохранить свое здоровье и здоровье близких, максимально минимизировать риски заболевания, выполнять разумные санитарные требования.

В настоящее время я раздумываю о том, не вернуться ли опять к режиму дистанционной работы. Но это сильно не уменьшит риски, т.к. большому количеству сотрудников, особенно вспомогательного персонала, необходимо для выполнения своей работы перемещаться в общественном транспорте, надо ездить в экспедиции, командировки и т.д.

Мы готовы оказать содействие всем, кто принял решение о вакцинации. Для этого надо обратиться в отдел кадров.

Но решение о том вакцинироваться или нет должны принимать Вы сами.

Не болейте, берегите себя.

С.Бердников